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ELEKTRIFIKACE V NOVÉ DÍLNĚ

S
polečnost Elektrokola s.r.o. z Jab-
lonce nad Nisou v závěru roku 
otevřela novou dílnu na přestavby 

klasických jízdních kol na elektrokola 
a také na kompletace elektrokol s in-
tegrovanými pohony. Její představitel 
Zdeněk Dokoupil je spolupracovníkem 

našeho časopisu, externím redakto-
rem a také odborným garantem našich 
dlouhodobých testů sad pro elektri-
fi kaci jízdních kol. Jak sám říká, tak 
přestěhování do větších prostor již bylo 
nezbytné z prostorových důvodů a také 
pro pohodlí mechaniků. „Aby byly 

chystané kompletace elektrokol s inte-
grovanými pohony Bafang Max Drive 
a elektrifi kace jízdních kol pomocí stře-
dových pohonů Bafang BBS co možná 
nejjednodušší, museli jsme otevřít nové 
prostory a zajistit nezbytné strojní vyba-
vení,“ říká Zdeněk Dokoupil. Jeho no-
vou dílnu brzy navštívíme a přineseme 
více informací. n

NOVÁ PRODEJNA ELEKTROKOL V PRAZE

S
pecializovaná prodejna na elektrokola byla otevřena za-
čátkem prosince v Praze Záběhlicích a jedná se o další 
obchod ze sítě Mojekolo.cz provozované společností 

Schindler. Primárně zde tedy zákazníci najdou elektroko-
la Ghost, Lapierre a Electra, jež tento distributor na náš 
trh dováží. Dalším žhavým artiklem v sortimentu jsou také 
modely německého Haibiku, takže prodejna je připravena 
splnit jakékoli přání zákazníků, co se týče barvy, typu anebo 

systému pohonu kýženého nového elektrokola. Kromě e-biků 
najdete v nové speciálce pochopitelně kompletní sortiment 
výbavy, oblečení a doplňků, které byste mohli při jízdách na 
elektrokole potřebovat. Vedle zavedené prodejny v Praze na 
Žižkově je to již druhý obchod Mojekolo.cz v hlavním městě. 
Další pak najdete v Brně, Ostravě, Pardubicích a Kobeřicích 
u Opavy. Více informací získáte na www.mojekolo.cz. n
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Nová montovna před dokončením. 
Prostor pro práci je velkorysý.

Záběhlické Mojekolo.cz přijel otevřít
majitel fi rmy Jan Schindler (uprostřed).

Pohon Bafang Max Drive 
v rámu elektrokola Apache.

10   www.electricbikeaction.cz


